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Csatlakozási felhívás
  Civil egyesületünk, a "Társaság a Kárpát-medence Magyarságáért" tiltakozik az M. S  C
satlakozási felhívás
  Civil egyesületünk, a "Társaság a Kárpát-medence Magyarságáért" tiltakozik az M. Szabó
Imre újságíró és televíziós személyiség véleményszabadságát korlátozó bírói eljárás ellen.
  
  Dr. Cserni János, a Fõvárosi Bíróság bírája, miután jogerõs ítéletet hozott Bencsik András és
Torkos Matild újságírókkal szemben, nagy nyilvánosság elõtt elkövetett rágalmazással vádolja
M. Szabó Imre újságírót.
  
  Cserni bíró úr elsõ fokon pert vesztett.
  
  Most, másodfokon, a bíró úr személyiségi jogi pert indított, és nemcsak többmilliós kártérítést,
de M. Szabó Imre foglalkozásától történõ eltiltását is kéri. 
  
  Kérdéseink:
  
  - Lehet-e korlátozni az újságírók véleménynyilvánítási szabadságát?
  - Lehet-e kettõs mércével mérni, bárhol a magyar közéletben?
  - Hol vannak azok a bírósági ítéletek, amelyek balliberális újságírót ítéltek volna el, azért, mert
egy ellenzéki politikus személyiségi jogait megsértette?
  
  Kedves Barátaink!
  
  M. Szabó Imre azon kevés, a nemzeti-konzervatív eszmerendszert magáénak valló, a
Kárpát-medencei magyarságban gondolkodó újságíró egyike, aki nem alkuszik. A délvidéki
magyarság máig tartó kisebbségi megkülönböztetésérõl, szenvedéseirõl a helyszínen készített
és az Európai Parlament képviselõi elõtt is bemutatott filmsorozata és számos írása a
személyes bátorság és a nemzetért viselt felelõsség iskolapéldája.
  
  A bíráknak, köztük Cserni bírónak is, amikor ítéletet hoznak, közszereplõként több kritikát kell
elviselniük, mint az átlagpolgároknak. Ezt erõsítette meg az Alkotmánybíróság vonatkozó
határozata is. Nemet mondunk tehát a vélemény- és a sajtószabadság megtiprásának
kísérletére!
  
  Emeljük fel szavunkat és tiltakozzunk együtt a véleménynyilvánítás szabadságának
korlátozása és a nemzeti-konzervatív újságírókkal szemben alkalmazott kettõs mérce
gyakorlata ellen!
  
  Szolidárisak vagyunk M. Szabó Imre újságíróval és követeljük a felmentését, a dr. Cserni
János bíró és közszereplõ által indított peres eljárások megszüntetését!
  
  Mindazokat, akik tiltakozásunkkal egyetértenek, arra kérjük, csatlakozzanak felhívásunkhoz,
hogy december 6-án, Székesfehérvárott, másodfokon is az igazság gyõzzön!
  
  Budaörs, 2005. november 23.
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  A Társaság Elnöksége nevében:
  
  Dr. Lipták András, titkár
  
  Csatlakozási üzenetek az alábbi elektronikus levélcímekre küldhetõk: titkar@tkmm.hu,
elnok@tkmm.hu
  Kérjük megjelölni, hogy a támogató szimpatizánsok hozzájárulnak-e nevük közléséhez!
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